

**Совет Безопасности**

Distr.: General
14 September 2021
Russian
Original: English

Письмо Председателя Совета Безопасности от 14 сентября 2021 года на имя Генерального секретаря и постоянных представителей членов Совета Безопасности

Имею честь сослаться на 8853-е заседание Совета Безопасности, созванное 9 сентября 2021 года по пункту, озаглавленному «Положение в Афганистане». Выступления докладчиков и членов Совета, а также представителей Афганистана, Исламской Республики Иран, Казахстана, Пакистана и Турции будут опубликованы в качестве официального отчета Совета Безопасности ([S/PV.8853](#)).

В соответствии с договоренностью, достигнутой между членами Совета в связи с 8853-м заседанием, письменные заявления, тексты которых я препровождаю, представили следующие делегации: Австралия, Германия, Европейский союз, Индонезия, Италия и Япония. В соответствии с изложенной в письме Председателя Совета Безопасности от 7 мая 2020 года на имя постоянных представителей членов Совета Безопасности ([S/2020/372](#)) процедурой, которая была согласована в свете чрезвычайных обстоятельств, вызванных пандемией коронавирусного заболевания (COVID-19), эти заявления будут опубликованы в качестве документа Совета Безопасности, ссылка на который будет содержаться в документе [S/PV.8853](#).

(Подпись) Джеральдин **Бирн Нейсон**
Председатель Совета Безопасности



Приложение I

Заявление Постоянного представителя Австралии при Организации Объединенных Наций Митча Файфилда

Народ Афганистана стоит перед лицом надвигающегося гуманитарного кризиса. Нашим интересам и интересам международного сообщества лучше всего отвечает укрепление региональной стабильности. Оно должно осуществляться в том числе с помощью наших механизмов гуманитарной поддержки, позволяющих эффективно распределять помощь среди нуждающихся. Мы должны обеспечить, чтобы террористическая деятельность не финансировалась за счет гуманитарной помощи и чтобы гуманитарная помощь никоим образом не способствовала достижению террористических целей.

Сейчас, как никогда ранее, нам необходимо действовать сообща и координировать меры реагирования, в частности в целях обеспечения для женщин и девочек возможности дальнейшего полноценного участия в общественной жизни, в том числе посредством предоставления им доступа к работе и образованию. Общество, в котором женщины полностью вовлечены в процесс принятия решений, в большей мере готово предотвращать и разрешать конфликты. Женщины должны иметь возможность принимать решения относительно стратегий и программ, определяющих их безопасность и защищенность.

Как и многие другие, мы в настоящее время концентрируем внимание на тех, кто остается в Афганистане, и тех, кто хочет его покинуть. Международному сообществу необходимо работать сообща, чтобы обеспечить защиту и поддержку иностранных граждан и обладателей виз и помочь желающим безопасно и свободно выехать из Афганистана. Мы призываем «Талибан» сдержать свое обещание обеспечить свободный проход.

Мы хотим сотрудничать с другими странами в направлении очень четкого и твердого взаимодействия с режимом «Талибана», в том числе в обеспечении того, чтобы нарушения норм международного поведения не оставались без последствий. Борьба с терроризмом является для Австралии важным направлением деятельности, преследующим цель воспрепятствовать возобновлению любой транснациональной террористической деятельности. Ключевым компонентом в этой связи является пресечение финансирования терроризма. Мы особенно обеспокоены возможными последствиями в Юго-Восточной Азии.

Мы будем судить о «Талибанах» по его действиям и будем сотрудничать с вами в вопросе предъявления «Талибану» требований о соблюдении принятых обязательств. Объявление об установлении временного режима — это очень плохое начало. В состав нового кабинета министров входят высокопоставленные члены «Сети Хаккани», которая хорошо известна своей преступной и террористической деятельностью, при этом в кабинете министров отсутствуют представители общины хазарейцев, которая составляет 20 процентов населения Афганистана, мало представителей других этнических меньшинств и совсем нет женщин. Такой состав правительства никак нельзя назвать инклюзивным. А без инклюзивного правительства Афганистану не удастся достичь мирного урегулирования конфликта.

Мы, международное сообщество, должны привлечь «Талибан» к ответственности за его действия, особенно за нарушения прав человека и международного гуманитарного права, включая, в частности, права женщин и девочек. Сделать это жизненно важно для обеспечения стабильности Афганистана и всего региона.

Мы настоятельно призываем «Талибан» признать, что единственный путь к обретению легитимности лежит через конструктивное участие в политическом процессе и формирование подлинно инклюзивного и представительного правительства. Мы призываем «Талибан» признать преимущества более инклюзивного правительства и общества, в котором достижения последних 20 лет сохраняются и приумножаются при соблюдении международных норм и стандартов.

Специальный представитель Австралии по Афганистану будет руководить дипломатической работой Австралии из нашего посольства в Дохе (Катар), где в настоящее время находится временное представительство нашей страны в Афганистане.

Мы высоко оцениваем проделанную Организацией Объединенных Наций работу по получению на этой неделе от руководства «Талибана» гарантий обеспечения непрерывного гуманитарного доступа к наиболее нуждающимся афганцам, а также безопасности и защиты гуманитарного персонала, в том числе для ведения критически важной работы, которую будут выполнять гуманитарные работники-женщины. В момент, когда Афганистан сталкивается с гуманитарным кризисом, роль Организации Объединенных Наций важна как никогда.

Приложение II

Заявление главы делегации Европейского союза при Организации Объединенных Наций Улофа Скога

Последствия насильственного захвата «Талибаном» власти в Афганистане на сегодняшний день проявились еще не полностью, однако мы внимательно следим за развитием событий.

Гуманитарная ситуация, в которой оказался афганский народ, достигает критических масштабов и требует срочного внимания. Европейский союз почти в четыре раза увеличил гуманитарные взносы, при этом государства — члены Европейского союза также наращивают свой вклад в гуманитарные усилия. Чтобы обеспечить получение помощи ее адресатами нам необходимо участие Организации Объединенных Наций. Твердое обещание «оставаться на местах и добиваться результатов» является востребованным и заслуживает глубокой благодарности.

Афганистан столкнулся с кризисом в сферах экономики и государственного управления, который без быстрого создания функционирующей системы государственного управления будет только усугубляться. В опубликованном на этой неделе объявлении «Талибана» о создании временного кабинета министров не прослеживаются намерения обеспечить включение в него других политических заинтересованных сторон, меньшинств и, что особенно важно, женщин.

Под серьезной угрозой оказались успехи, достигнутые за последние 20 лет. Сейчас не время отходить в сторону; напротив, следует, руководствуясь принятыми принципами и ценностями, продолжать наше партнерство с народом Афганистана с целью оказания ему помощи.

Европейский союз будет внимательно следить за действиями временного кабинета министров в Афганистане, при этом характер нашего участия будет основываться на действиях, предпринимаемых «Талибаном». На совещании, состоявшемся на прошлой неделе, министры иностранных дел стран Европейского союза согласовали следующие пять контрольных показателей взаимодействия с Талибаном:

1. принятие обязательства, что Афганистан не будет служить базой для экспорта терроризма в другие страны;
2. уважение прав человека, в частности прав женщин, верховенства права и свободы средств массовой информации;
3. создание на основе переговоров инклюзивного и представительного переходного правительства;
4. предоставление при соблюдении установленных нами процедур свободного доступа для гуманитарной помощи и обеспечение условий для ее оказания;
5. обеспечение возможности выезда иностранных граждан и находящихся в опасности афганцев, которые желают покинуть страну, в соответствии с положениями принятой ранее резолюции [2593 \(2021\)](#) Совета Безопасности.

Для оценки действий «Талибана» и степени выполнения контрольных показателей Европейский союз приступил к разработке планов совместного присутствия в Афганистане, которые будут осуществлены при условии, что для такого присутствия будут созданы безопасные условия. В этой связи мы с озабоченностью отмечаем сообщения о проникновении представителей «Талибана» на территорию эвакуированных иностранных посольств в Кабуле.

Европейский союз будет продолжать свою оперативную деятельность в интересах афганского народа, однако это не означает политического признания «Талибана» или его временного правительства.

Политические, гуманитарные и экономические последствия захвата власти «Талибаном» скажутся на соседях Афганистана, которые являются нашими региональными партнерами. Европейский союз продолжит и активизирует свое участие и оказание помощи в целях создания возможностей для приема афганцев, покидающих свою страну, предотвращения распространения терроризма и борьбы с организованной преступностью, включая торговлю наркотиками и людьми. Мы ведем эту деятельность в тесном взаимодействии с Организацией Объединенных Наций.

Европейский союз не оставит афганский народ в беде. Мы будем и впредь поощрять те принципы и ценности, под которыми в международных договорах и конвенциях подписалось само государство Афганистан. Мы ожидаем, что эти международные обязательства будут выполняться, и будем требовать их ответственного выполнения теми, кто находится у власти.

В настоящий момент «Талибан» должен продемонстрировать свои намерения и способность установить конструктивные отношения с внешним миром, вести диалог и уважать права человека. Чтобы обеспечить Афганистану безопасное и стабильное будущее, «Талибан» должен проникнуться идеей многообразия народа своей страны, установить инклюзивную форму государственного управления и обеспечить соблюдение прав человека, особенно прав меньшинств, женщин и детей.

Приложение III

Заявление Постоянного представительства Германии при Организации Объединенных Наций

В момент, когда Афганистан вступает в новый этап своей и без того непростой истории, Германия глубоко обеспокоена по поводу будущего этой страны и подтверждает свою солидарность с народом Афганистана. Афганский народ не будет забыт!

Генеральный секретарь и Совет Безопасности в своей резолюции [2593 \(2021\)](#) высказали четкие и важные идеи, касающиеся ближайшего будущего Афганистана и следующего этапа в этой стране. Германия присоединяется к призывам проявлять максимальную сдержанность, обеспечить безопасный, быстрый и беспрепятственный гуманитарный доступ, немедленно положить конец насилию, уважать и обеспечивать безопасность, защиту и соблюдение прав всех афганцев и соблюдать международные обязательства Афганистана, в частности в соответствии с нормами международного гуманитарного права и международного права прав человека.

Борьба с терроризмом

Германия решительно осуждает совершенные 26 августа 2021 года вблизи Международного аэропорта им. Хамида Карзая в Кабуле нападения, ответственность за которые взяла на себя организация «Исламское государство — вилайет Хорасан». Насилие в Афганистане должно прекратиться. Необходимо обеспечить, чтобы Афганистан больше никогда не превратился в убежище для терроризма или источник террористических нападений.

Гуманитарная помощь и гуманитарный доступ

Генеральный секретарь предупредил, что Афганистан стоит перед лицом надвигающейся гуманитарной катастрофы. Мы благодарим его за проведение 13 сентября 2021 года в Женеве министерского совещания высокого уровня, посвященного удовлетворению растущих гуманитарных потребностей страны. Германия призывает все стороны обеспечить полный, безопасный и беспрепятственный гуманитарный доступ для Организации Объединенных Наций, ее партнеров-исполнителей и всех гуманитарных организаций, с тем чтобы гуманитарная помощь доходила до всех нуждающихся, при этом особое внимание следует уделить программам на предстоящий зимний период.

Народ Афганистана может и впредь рассчитывать на нашу поддержку и солидарность. Германия на протяжении многих лет оказывает чрезвычайную гуманитарную помощь и реагирует быстро, целенаправленно и гибко: так, она значительно увеличила объем гуманитарной помощи, предоставляемой Афганистану и соседним странам, на 100 млн евро. Мы планируем дополнительно выделить еще 500 млн евро, которые также будут частично направлены на оказание гуманитарной помощи.

Права человека

Мы глубоко обеспокоены недавними сообщениями о серьезных ограничениях прав человека и о том, что по всей стране происходят нарушения прав человека, особенно в отношении женщин и девочек. Мы подчеркиваем важность соблюдения принципа верховенства права, уважения и защиты прав человека и свобод всех афганцев, включая права женщин, девочек, этнических и религиозных меньшинств.

Правительство

В основе оценки нашего дальнейшего взаимодействия с любым будущим афганским правительством и любой легитимности, которую мы будем ему придавать, будут лежать действия такого правительства. Ключевое значение будет иметь соблюдение имеющихся у него международных обязанностей и обязательств, в частности в отношении прав человека. Также крайне важно сформировать инклюзивное и представительное правительство, в рамках которого будет обеспечено полное, равное и значимое участие женщин и всех групп меньшинств. Последние заявления «Талибана» действительно вызывают серьезные вопросы. Они не соответствуют ожиданиям международного сообщества. Тем не менее мы должны поддерживать каналы связи с «Талибаном», с тем чтобы обеспечить выполнение важных обязательств в отношении гуманитарного доступа, безопасной работы аэропортов и безопасного прохода афганцев, желающих покинуть свою страну.

Международное сотрудничество

Положение в Афганистане создает серьезные проблемы для международного сообщества, и в частности для соседних стран. Поэтому министр иностранных дел Хайко Маас на прошлой неделе посетил Турцию, Узбекистан, Таджикистан, Пакистан и Катар и провел обсуждения последствий недавних событий для безопасности и геополитической обстановки.

Для достижения стабильности и безопасности в Афганистане и вокруг него международное сообщество, включая страны региона, должно проявить единодушие и выступать с единых позиций. Германия будет продолжать свое политическое и гуманитарное участие и решительно выступает за международные усилия по поддержке Афганистана. Участие в этом процессе должны принимать все региональные и международные заинтересованные стороны. Альтернативы этому нет: международное сотрудничество критически важно для устранения рисков и урегулирования проблем, появляющихся в связи с возникшей в Афганистане новой ситуацией.

Миссия Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану

Международное сообщество, конечно, не сможет добиться в Афганистане и регионе необходимых результатов без Организации Объединенных Наций. Мы горячо приветствуем присутствие Организации Объединенных Наций в Афганистане и далее рекомендуем Организации играть активную роль в этом отношении, а также призываем всех членов Совета Безопасности послать мощный сигнал поддержки этих усилий путем скорейшего продления мандата Миссии Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану (МООНСА).

Мы разделяем мнение кураторов о том, что в нынешних обстоятельствах наилучшим вариантом развития событий является продление нынешнего мандата МООНСА с последующим представлением доклада Генерального секретаря. Впоследствии мандат должен быть скорректирован в свете реалий на местах.

Будучи координатором резолюции по Афганистану в Генеральной Ассамблее, Германия также готова оказать помощь в вопросе принятия возможных действий в рамках Ассамблеи. Мы намерены соответствующим образом и в тесном сотрудничестве с партнерами скорректировать резолюцию Ассамблеи о положении в Афганистане.

Приложение IV

Заявление Временного поверенного в делах Постоянного представительства Индонезии при Организации Объединенных Наций Мохаммада К. Кобы

Благодарю всех докладчиков за их содержательные сообщения.

Индонезия пристально следит за ситуацией в Афганистане и призывает все стороны проявлять сдержанность и обеспечить оказание гуманитарной помощи народу Афганистана.

Мы также хотели бы выразить нашу полную поддержку Миссии Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану (МООНСА) в ее работе по выполнению этой важной функции в интересах народа Афганистана.

В этой связи позвольте мне подробнее остановиться на трех моментах.

Во-первых, работу МООНСА необходимо продолжать.

Хотя ситуация на местах изменилась, МООНСА продолжает играть важную роль в удовлетворении растущих местных потребностей, особенно в оказании гуманитарной помощи. Это тем более важно с учетом того, что Афганистан продолжает вести борьбу с распространением коронавирусного заболевания (COVID-19).

Кроме того, Индонезия надеется на то, что МООНСА будет и далее вести работу в поддержку продолжения — при участии и под руководством афганцев — диалога по национальному примирению, который может привести к формированию в Афганистане инклюзивного правительства.

Учитывая важность работы МООНСА, а также других учреждений Организации Объединенных Наций в Афганистане, мы подчеркиваем важность обеспечения охраны и безопасности всего персонала и имущества государств-членов и структур Организации Объединенных Наций, действующих на территории страны.

Во-вторых, обеспечение последовательного уважения и поощрения прав женщин и содействия их участию: Индонезия твердо убеждена, что все группы афганского общества, особенно женщины, заинтересованы в участии в развитии своей страны.

Поэтому мы призываем все заинтересованные стороны обеспечить защиту прав женщин в Афганистане и их участие в жизни общества.

Всем заинтересованным сторонам необходимо обеспечить возможность закрепления и дальнейшего развития в последующие годы всех успехов, достигнутых в Афганистане.

В-третьих, необходимо соблюдать обязательства в области борьбы с терроризмом.

Индонезия присоединяется к обращенному ко всем заинтересованным сторонам международному призыву обеспечить, чтобы Афганистан никогда не стал плацдармом для деятельности каких-либо террористических организаций.

Мы призываем Совет Безопасности, а также другие соответствующие заинтересованные стороны активизировать свое партнерство в области глобальной борьбы с терроризмом.

В конечном счете Индонезия уверена в том, что искреннее стремление народа Афганистана и международного сообщества заключается в достижении мира и стабильности.

Мы с удовлетворением отметили оперативную реакцию Совета на быстрое развитие событий на местах. Мы надеемся, что Совет будет сохранять единство и обеспечит своевременное предоставление МООНСА необходимого мандата.

Индонезия по-прежнему привержена поддержке формирования единого, инклюзивного и представительного правительства, обеспечивающего уважение прав женщин в Афганистане и их участие в жизни общества.

Мы готовы к сотрудничеству в целях оказания МООНСА поддержки в этом начинании.

Приложение V

Заявление Постоянного представительства Италии при Организации Объединенных Наций

Прежде всего Италия хотела бы поблагодарить Специального представителя Генерального секретаря г-жу Лайонз и ее сотрудников за их неустанные усилия, предпринимаемые на протяжении последних непростых месяцев.

В настоящее время Афганистан находится на перепутье, на которое мы предпочли бы не попадать: все успехи, которых афганское общество кропотливо добивалось в течение последних 20 лет, особенно в области прав женщин, оказались под угрозой. Международное сообщество должно сделать все возможное, чтобы избежать реализации этой угрозы, и продолжать оказывать поддержку афганскому народу.

Стремительное развитие событий в течение последних недель потребовало беспрецедентных усилий, направленных на эвакуацию людей. В результате этой сложной операции Италия также смогла перевезти и принять у себя 4890 афганских гражданских лиц, более половины из которых составляют женщины и девочки.

Теперь, когда эта чрезвычайная ситуация позади, должен начаться новый этап, целями которого должны стать разработка и осуществление устойчивой стратегии по афганскому досье. Основными задачами на будущее являются эффективное управление миграционными потоками, борьба с терроризмом и наркоторговлей, создание возможностей для оказания гуманитарной помощи и обеспечение защиты всеобщих прав. Для достижения этих важных целей необходимо тесное сотрудничество между всеми соответствующими международными субъектами, поскольку в ходе афганского кризиса явно прослеживается необходимость применения более эффективных и инклюзивных многосторонних подходов.

Одним из важнейших вопросов будет позиция по отношению к руководству «Талибана» в Кабуле. Италия считает, что суждения о правлении «Талибана» должны основываться на его действиях, а не на сделанных им заявлениях. В этом отношении ключевое значение будут иметь пять моментов: а) неприятие терроризма и сотрудничество в борьбе с наркоторговлей; б) уважение прав человека, особенно женщин и меньшинств, а также соблюдение принципа верховенства права и уважение свободы печати; в) инклюзивность политической и социальной системы, которая будет создана в Афганистане новыми фактическими властями; г) обеспечение безусловного и безопасного гуманитарного доступа для международных организаций, особенно учреждений и структур Организации Объединенных Наций; и е) обеспечение безопасного прохода для лиц, желающих выехать за пределы страны, в соответствии с резолюцией [2593 \(2021\)](#) Совета Безопасности.

Что касается поддержки, которая может быть оказана афганскому народу, то основу Национального плана действий Италии составляют пять базовых компонентов: во-первых, оказание гуманитарной помощи; во-вторых, разработка структурных мер реагирования на приток беженцев из Афганистана в соседние страны и, возможно, в Европу, при поддержке Управления Верховного комиссара Организации Объединенных Наций по делам беженцев и Международной организации по миграции; в-третьих, создание для студентов афганских университетов возможностей получения образования; в-четвертых, оказание в рамках международных форумов, начиная с Организации Объединенных Наций, поддержки инициативам по защите прав человека и основных свобод афганцев, в

первую очередь афганских женщин и девочек; и в-пятых, участие в разработке общей стратегии международных партнеров, а также оценка возможности использования платформы Группы двадцати.

Все эти усилия, предпринимаемые как на национальном, так и на международном уровнях, должны быть направлены на то, чтобы добиться одной главной общей цели, которая заключается в сохранении достигнутых афганским обществом за последние 20 лет в области прав человека и гражданских свобод успехов, потребовавших огромных жертв и вложений.

Международное сообщество содействовало получению такого результата и теперь должно помочь в обеспечении защиты этих достижений. Оказание дальнейшей поддержки оказавшемуся в беде афганскому народу отвечает нашим интересам и одновременно с этим является нашим моральным долгом.

Приложение VI

Заявление Постоянного представителя Японии при Организации Объединенных Наций Исиканэ Кимихиро

Благодарю Председателя за организацию прений по Афганистану. Я также благодарю Специального представителя Генерального секретаря Дебору Лайонз за ее брифинг и за ее руководящую роль в тот момент, когда ощущается острая необходимость в поддержке народа Афганистана со стороны Организации Объединенных Наций.

Афганистан — это страна, имеющая ключевое значение в деле достижения мира и стабильности в регионе и во всем мире. Япония надеется, что в Афганистане, который богато наделен природными ресурсами и молодыми и талантливыми людьми, наступят подлинный мир и процветание.

Япония вновь заявляет о своей твердой убежденности в том, что устойчивый мир в Афганистане может быть достигнут только путем политического урегулирования, отражающего мнения всех слоев общества. Япония поддерживает все усилия в этом направлении и настоятельно призывает все заинтересованные стороны прекратить акты насилия. В этой связи мы с глубокой болью и сожалением продолжаем становиться свидетелями дальнейших страданий и гибели людей в Афганистане.

Япония подчеркивает необходимость того, чтобы международное сообщество выступило единым фронтом и направило Афганистану четкий и единодушный сигнал. Япония подчеркивает необходимость максимально использовать наши инструменты воздействия для обеспечения полного выполнения резолюции 2593 (2021) Совета Безопасности.

Япония продолжит обращать к «Талибану» настоятельный призыв обеспечить возможность безопасного прохода и выезда из страны для тех, кто по-прежнему желает покинуть Афганистан. Вместе с тем Япония будет настойчиво призывать «Талибан» обеспечить выполнение следующих трех задач.

Во-первых, необходимо защитить жизнь и имущество всех афганцев, независимо от этнической принадлежности или принадлежности к религиозным группам, и восстановить общественный порядок.

Во-вторых, требуется защищать и поощрять основные права человека, особенно права женщин.

В-третьих, следует вести государственное строительство на основе инклюзивного политического процесса, подразумевающего участие различных этнических и религиозных групп.

Если эти задачи будут реализованы на практике под руководством новой администрации, то Афганистан сможет вернуть доверие международного сообщества, что приведет к возвращению людей, денежных поступлений и поддержки, которые необходимы для восстановления страны.

В период сохраняющейся напряженности в Афганистане министр иностранных дел Японии Мотэги посетил несколько стран Ближнего Востока и с каждой из этих стран пришел к согласию о необходимости совместной работы по недопущению того, чтобы нынешняя ситуация в Афганистане превратилась в дополнительный дестабилизирующий фактор. В условиях растущей потребности в гуманитарной помощи в Афганистане и соседних странах Япония готова в этом году предоставить через международные организации помощь на общую сумму около 200 млн долл. США, включая новую помощь на сумму 65 млн долл.

США в таких областях, как обеспечение жильем, здравоохранение, водоснабжение и санитария, продовольствие, сельское хозяйство и образование. Япония продолжит свои усилия по содействию достижению мира и стабильности в Афганистане в координации с заинтересованными странами.

Интересы народа Афганистана должны находиться в центре внимания в процессе оказания международным сообществом помощи стране как в удовлетворении неотложных гуманитарных потребностей, так и в решении средне- и долгосрочных задач по обеспечению стабильности и социально-экономического развития. Крайне важно применять подход, основанный на взаимосвязи между гуманитарной помощью, развитием и миром. В ожидании восстановления и укрепления государственного управления нам следует сосредоточиться на оказании помощи людям и общинам на местах с использованием всех возможных средств.

В нынешних условиях Организация Объединенных Наций является одной из немногих структур, способных оказывать помощь на местах. На сегодняшний день система Организации Объединенных Наций проходит проверку способности функционировать как единое целое в рамках концепции безопасности человека, и государствам-членам следует проявлять единство в поддержке усилий Организации. В этой связи Япония считает, что роль Миссии Организации Объединенных Наций по содействию Афганистану будет оставаться критически важной, и признает необходимость того, чтобы Совет Безопасности в установленном порядке провел обзор ее мандата.

За последние два десятилетия Афганистан при помощи международного сообщества добился значительных успехов, в частности, в развитии инфраструктуры, содействии образованию и расширению участия женщин и молодежи в общественной жизни. Сохранение и укрепление этих достигнутых ранее результатов пойдет на пользу народу Афганистана.

Будучи давним партнером Афганистана, Япония подтверждает свою приверженность удовлетворению неотложных гуманитарных потребностей страны, а также оказанию ей поддержки на ее долгосрочном пути к миру и процветанию. Наблюдая за развитием ситуации и действиями «Талибана», Япония продолжит активно привлекать все заинтересованные стороны к поиску наилучшего возможного способа оказания помощи стране и ее народу.